3 ВАРИАНТ

1. Дана линия своим уравнением в полярной системе координат: 
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. Требуется: построить линию по точкам, давая 
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 значения через  
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, начиная с 
[image: image4.wmf]j

 = 0 до 
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; найти уравнение этой линии в декартовой прямоугольной системе координат, у которой начало совпадает с полюсом, а положительная полуось абсцисс с полярной осью.

2. Даны координаты вершин треугольника АВС: А(-2;4), В(4;7), С(1;8). Найти длину стороны АС; уравнение медианы  СМ; координаты точки пересечения высот H; внутренний угол А. Сделать чертёж. 
3. Дан эллипс 
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. Найти уравнение гиперболы, вершины которой находятся в фокусах эллипса, а фокусы гиперболы совпадают с вершинами данного эллипса.

4. Даны координаты вершин пирамиды А1А2А3А4:  А1(4; 6; 5), А2(6; 9; 4), 

А3(2; 10; 10), А4(7; 5; 9). Найти: длину ребра А1А2; угол между рёбрами А1А2 и А1А4; площадь грани А1А2А3; объём пирамиды; уравнение прямой А1А2; уравнение плоскости А1А2А3; уравнение высоты, опущенной из вершины А4 на грань А1А2А3; угол между ребром А1А4 и плоскостью А1А2А3. 
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